

НОВОСТЬ

27.04.2022

## ВЫПУСКНИКИ ОБДОРСКОЙ ГИМНАЗИИ ПОЗНАКОМИЛИСЬ С ТЕХНОЛОГИЯМИ НЕФТЕДОБЫЧИ НА ОБЪЕКТАХ ЛУКОЙЛА В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

Нефтяники ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») провели занятия для выпускников профильного класса «ЛУКОЙЛ» Обдорской гимназии города Салехарда (ЯНАО) на производственных объектах в Когалыме. Двенадцать ямальских школьников при поддержке Компании познакомились с технологиями добычи и транспортировки нефти школьники на кустовой площадке №47 и в приемосдаточном пункте Южно-Ягунской группы месторождений. В Центре исследования керна и пластовых флюидов наблюдали за процессом изучения образцов горных пород, содержащих нефть. В Центре хранится порядка 150 километров керна с месторождений ЛУКОЙЛа в Западной Сибири.

В ходе профориентационных занятий одиннадцатиклассники узнали об истории Компании и перспективах развития, о специальностях, которые сейчас востребованы в отрасли и, в частности, в Обществе «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».

Также школьники посетили филиал Малого театра, культурно-выставочный центр Русского музея, океанариум и аквапарк спортивно-культурного комплекса «Галактика». Социальные объекты построены в Когалыме при поддержке ПАО «ЛУКОЙЛ».

### ДЛЯ СПРАВКИ:

Профильное обучение школьников в корпоративном профильном классе «ЛУКОЙЛ» Обдорской гимназии г. Салехарда (ЯНАО) ведется с 2020 года и направлено на подготовку перспективного кадрового резерва для предприятий Компании, занимающихся реализацией проектов, связанных с нефтедобычей и освоением промыслов Заполярья. Образовательная программа реализуется в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами (ФГОС), ориентирована на получение углубленных знаний по предметам естественно-научного цикла: математики, физики и химии.